



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 29. 9.	26. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	DK	+otec Michal a sestra Helena
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	DK	Pod'akovanie za Božiu pomoc rodine pri príležitosti 71. narodenín
		18.00	JJ	+ Lubka, Štefan a rodičia
Pondelok 30. 9.	Sv. Hieronyma, kňaza a učiteľa Cirkvi, <i>spomienka</i>	7.00	JV	Za zdravie dcéry Adriany
		18.00	DK	+ sestra Tereza
Utorok 1.10.	Sv. Terézie od Dieťaťa Ježiša(z Lisieux), panny a učiteľky Cirkvi, <i>spomienka</i>	7.00	DK	+ členovia rodiny
Streda 2. 10.	Svätých anjelov strážcov, <i>spomienka</i>	18.00	DK	+ rodičia a príbuzní z oboch strán
Štvrtok 3. 10.		7.00	DK	+ manžel Ladislav, rodičia, svokrovci a starí rodičia z oboch strán
Piatok 4. 10.	Sv. Františka Assiského, <i>spomienka</i>	18.00	DK	+ rodičia z oboch strán
Sobota 5. 10.	Sv. Faustíny Kowalskej, panny, ľub.spomienka	8.00	DK	Ružencové bratstvo
Nedeľa 6. 10.	27. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	JJ	Pod'akovanie za dar života
		9.00 (RTVS)	TG	Za farníkov
		10.30	DK	Za Božie požehnanie a zdravie pre otca k 75. narodeninám
		18.00	DK	+ Katarína

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, farár, DK – Daniel Kremnický, farský vikár, JJ – Jozef Jančovič, výpomocný duchovný, TG – Tomáš Gerboc, SVD

Farská púť

Tento týždeň sa koná farská púť do Francúzska. Z tohto dôvodu sú upravené časy sv. omši cez týždeň. Po, St, Pia – 18:00. Po, Ut, Št – 7:00.

Miništrantské stretnutie

Pozývame miništrantov na stretnutie v sobotu **5.10. 2024 o 14:00** v našom kostole.

Prihlášky na prvé sväté prijímanie

Do konca septembra je možné podať prihlášku na prípravu k prijatiu svätého prijímania. Rodičia detí od veku 9 rokov môžu požiadať farára, aby pripustil ich dieťa k prijatiu sviatosti Eucharistie. Prihlášky na prípravu k prvému svätému prijímaniu nájdete na našej internetovej stránke (www.svatarodina.sk) v priečinku Pastoračné aktivity. Podať ju môžu rodičia (nie starí rodičia!) na farskom úrade v čase úradných hodín.

Prvá detská svätá omša a stretnutie rodičov 9. októbra 2024

V stredu 9. októbra začneme prípravu detí na prvé sväté prijímanie na detskej omši o 18.00h. Po nej bude stretnutie rodičov, kým o deti sa postarajú zatiaľ animátori v pastoračnom centre.

Príprava dospelých na prijatie sviatostí krstu, birmovky, Eucharistie

Prosíme záujemcov z radov dospelých, ktorí by chceli prijať sviatosť krstu, birmovky alebo Eucharistie, aby sa nám prihlásili. Podľa počtu budeme potom zvážiť spôsob prípravy.

Stretnutie Ružencového bratstva

V sobotu 5.10. 2024 bude stretnutie Ružencového bratstva. O 7:30 bude modlitba sv. ruženca a po ňom svätá omša.

Modlitba posvätného ruženca v mesiaci október

V októbri sa modlíme modlitbu posvätného ruženca. Úplné odpustky môžu získať tí, čo sa modlia ruženec v kostole, v kaplnke alebo v rodine, v rodinnom spoločenstve alebo v nábožnom združení. Na získanie odpustkov sa okrem obvyklých podmienok stanovuje: 1. aspoň štvrtina celého ruženca; čiže päť desiatkov; 2. k modlitbe treba pridať nábožné rozjímanie o tajomstvách; 3. pri verejnom recitovaní treba vysloviť tajomstvá podľa zaužívaného zvyku. Do modlitby posvätného ruženca chceme zapojiť celú farnosť, preto sa každý deň počas októbra pred sv. omšou bude môcť predmodlievať niekto iný:

Pondelok: Seniori

Utorok: **Spoločenstvo Kráľovnej rodiny**

Streda: Spoločenstvo Modlitby mužov

Štvrtok: Spoločenstvo Modlitby matiek

Piatok: eRko, prvoprijímajúce deti, mládež, birmovanci

Sobota: Ružencové bratstvo

Nedeľa: doobeda - Ružencové bratstvo
večer - kňazi, miništranti

Modlitba začne vždy 45 minút pred sv. omšou.

Program Amoris pre manželov

Dávame do pozornosti Program Amoris pre manželov na tému: Odpustenie – cesta od zranenia k jednote, ktorý sa uskutoční **19.-20. októbra** 2024 v našej farnosti v pastoračnom centre. Je to forma manželskej duchovnej obnovy. Program je zameraný na posilnenie manželstva, lepšie pochopenie manželského partnera a posilnenie vzájomnej dôvery. O deti sa počas programu postarajú animátori. Prihlásiť sa môžu manželia, rodiny s deťmi alebo aj len jeden z manželov. Prihlasovanie aj viac informácií je na stránke www.amoris.sk a na plagáte. Program v našej arcidiecéze pripravilo Rodinkovo v spolupráci s Centrom pre rodinu Bratislavskej arcidiecézy a ďalšími organizáciami a farnosťami.

Podakovanie

O. Juraj ďakuje za spoluúčasť, modlitby a duchovnú blízkosť i osobnú prítomnosť na pohrebe jeho otca Jozefa, ktorý zosnul minulý týždeň.

Modlitbové stretnutie Lectio divina

V stredu 2. októbra 2024 o 19.00 sa bude v Katedrále sv. Martina konať modlitbové stretnutie spôsobom Lectio divina, ktoré bude viesť bratislavský arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský. Stretnutie má názov: Kresťanská zmena spoločenských štruktúr. Bude sa uvažovať nad úryvkom zo Svätého písma: Flm 1, 1 – 21.

Pozvanie pre mladých na Kurz Samuel

Ak túžiš prehĺbiť svoj vzťah k Svätému Písmu, naučiť sa duchovne rozlišovať, mať pri sebe duchovné sprevádzanie a tak odhaľovať Božiu vôľu vo svojom živote, tak ťa pozývame na Kurz Samuel. Je určený mladým slobodným ľuďom vo veku od 20 do 30 rokov. Kurz Samuel bude prebiehať v Bratislave. Viac informácií nájdeš na stránke kurzsamuel.sk. Prihlásiť sa je možné do 14. októbra 2024.

Kurz lektorov

Bratislavská arcidiecéza v spolupráci s Farnosťou Bratislava - Dúbravka a Katolíckym biblickým dielom pozýva lektorov a tých, čo si chcú prehĺbiť teoretické i praktické vedomosti o čítaní Božieho slova počas liturgie na Kurz lektorov v Bratislave - Dúbravke, ktorý sa uskutoční v sobotu 26. októbra 2024 v Kostole Ducha Svätého od 8:00 do 15:00 h. Prihlasať sa dá do 20. októbra mailom na adrese kurzlektorov.dubravka@gmail.com. Bližší program je uvedený na plagáte.

Spoločenstvo Ladislava Hanusa - Ročný formačno-akademický program

Aj tento rok otvára Spoločenstvo Ladislava Hanusa (SLH) ročný formačno-akademický program. Spoločenstvo Ladislava Hanusa je katolícke akademické spoločenstvo, ktoré formuje mladých kresťanov pre angažovaný život vo verejnom priestore. Prihlášky je možné poslať do 30. septembra. Všetky potrebné informácie nájdete na webstránke www.slh.sk, či sociálnych sieťach SLH.

Kampaň 40 dní za život

Od 25. septembra do 3. novembra prebieha na Slovensku medzinárodná kampaň 40 dní za život, ktorej poslaním je zjednotiť sa počas 40 dní v modlitbách, pôste a pokojnej prítomnosti priamo na mieste vykonávania potratov. Tohtoročná kampaň prebieha na 703 miestach sveta. U nás sa opäť uskutoční pred Ružinovskou nemocnicou v Bratislave. Srdečne vás pozývame zapojiť sa, a tak vydať svedectvo o existencii života od počatia. Príďte sa modliť spolu s nami za nenarodené deti, tehotné matky, zdravotníkov a celú spoločnosť. Všetky informácie nájdete na www.40dnizazivot.sk.

MARIATHON

Rádio Mária už 6 rokov na Slovensku spája ľudí v modlitbe, pomáha veriacim rásť v duchovnom a osobnom živote. Preto už 3. - 4. októbra 2024 od 06:00 do 21:00h bude vo vysielaní „bežať radostný beh lásky a vďačnosti“ – MARIATHON. Pripojiť sa môže každý svojím svedectvom, osobnou modlitbou, obetou, alebo milodarom na podporu financovania slovenských vysielateľov Rádia Mária. Zavolajte do živého vysielania (na t.č. 02/ 32 11 72 70 alebo 02/ 32 11 72 79) a staňte sa aj vy radostným misionárom Ježišovej zvesti. Bližšie informácie: <https://www.radiomaria.sk/>